

ВЕДОМОСТИ

ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

БОЛЬШЕХАБЫКСКИЙ

ВЕСТНИК

12 АПРЕЛЯ 2024 ГОДА

№ 5

ГАЗЕТА РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО

Итоги публичных слушаний от 09.04.2024 года с. Большой Хабык, ул. Ленина д.2, пом.2.

09 апреля 2024 года в здании администрации Большехабьковского сельсовета прошли публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений в Устав Большехабьковского сельсовета Идринского района».

По результатам голосования по проекту решения «О внесении изменений в Устав Большехабьковского сельсовета Идринского района», жители сельсовета рекомендуют Большехабьковскому сельскому Совету депутатов принять решение «О внесении изменений в Устав Большехабьковского сельсовета Идринского района».

Глава сельсовета

Л.А. Потылицына

ППМИ - яркий пример сотрудничества жителей, местных и региональных властей.

Программа поддержки местных инициатив уже не первый год успешно реализуется на территории Большехабьковского сельсовета.

Этот проект – яркий пример сотрудничества жителей, местных и региональных властей. Опыт прошедших лет показывает, что благодаря этой программе реальным становится то, что ещё вчера казалось невозможным: благоустраиваются общественные территории, устанавливаются новые памятники героям ВОВ, ремонтируются сети уличного освещения, производятся капитальные ремонты на объектах инфраструктуры и культуры. При этом решение социально-значимых проблем зависит, прежде всего, от инициативы и активности жителей. Именно население решает, какой проект будет реализован.

В 2023 году Большехабьковский сельсовет седьмой раз заявился на участие в ППМИ -2024.

Сегодня с радостью сообщаем односельчанам, что долгожданное Постановление Правительства Красноярского края от 03.04.2024 № 223 –п "Об утверждении распределения иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований Красноярского края на осуществление расходов, направленных на реализацию мероприятий по поддержке местных инициатив, на 2024 год"- подписано!

Согласно приложения к постановлению, наш сельсовет очередной раз числится в списке победителей.

Все жители территории уже знают, что обязательными условиями участия в ППМИ являются не только выдвижение и выбор гражданами приоритетных инициатив для проектов, но их софинансирование из различных источников:

Согласно заявленной сметы общая сумма проекта «Благоустройство центра с. Большой Хабык» составляет 999 131 руб. (девятьсот

девяносто девять тысяч сто тридцать один) руб.

Из них, согласно формуле:

-85 % 849 261 руб.(восемьсот сорок девять тысяч двести шестьдесят один) руб. - выделит край;

-5% - 49 957 руб. (сорок девять тысяч девятьсот пятьдесят семь) руб.- внесёт сельсовет;

- 3 % - 29 974 руб. (двадцать девять тысяч девятьсот семьдесят четыре) руб. – составит вклад населения ;

- 7 % - 69 939 руб. (шестьдесят девять тысяч девятьсот тридцать девять) руб. – внесёт наш бессменный помощник и спонсор ООО «Ирина» в лице директора и депутата районного Совета депутатов Велькера В.К.

По решению жителей села - минимальная сумма вклада с каждого совершеннолетнего жителя Большехабьковского сельсовета составит - 200 руб.

В состав группы по сбору денежных средств для реализации проекта, войдут наши односельчанки, которые уже не первый год входят в состав инициативной группы и полностью оправдывают доверие односельчан:

Можаева Галина Викторовна, Шабаева Зоя Андреевна, Алёшина Татьяна Георгиевна, Ланчакова Мария Ивановна, Бахтурова Анастасия Игоревна, Садовская Елена Анатольевна, Милкина Галина Петровна, Ильющенко Татьяна Ивановна, Бельских Юлия Сергеевна.

Уже с 05 апреля 2024 года жители села могут под роспись вносить денежные средства на реализацию проекта членам инициативной группы. Сбор денежных средств будет осуществляться в МКОУ Большехабьковская СОШ, поселенческой библиотеке, магазине ИП Алёшиной Т.Г., администрации сельсовета.

После того как софинансирование будет внесено, мы сможем реализовать наш проект, в рамках которого будет сделано новое железное ограждение (с двух сторон) земельного участка, расположенного рядом с магазином ИП Алёшиной Т.Г., со стороны ул. 60 лет Октября, будут дополнительно установлены светильники ДТУ «Шар» молочный в количестве 4 шт., две парковые скамьи. Это будет первый этап проекта «Благоустройство территории центра с. Большой Хабык». На следующий год нужно будет огородить ещё две стороны участка и установить дополнительно фонари со стороны ул. Ленина.

Данный проект позволит создать комфортные условия для проживания жителей села, повысить качество уровня жизни населения, улучшить эстетический вид села.

Реализованный проект станет настоящим подарком для нас к празднованию 250-летия нашего любимого села Большой Хабык, которое состоится в 2025 году.

Глава Большехабьковского сельсовета

Л.А. Потылицына

Совместное заседание членов ДПД, патрульной и патрульно-маневренных групп.

11 апреля 2024 в рамках весенне-летнего пожароопасного периода в администрации Большехабьковского сельсовета состоялось совместное заседание членов ДПД, патрульной и патрульно-маневренных групп.

В рамках заседания обозначены основные цели и задачи добровольных пожарных, их роль в противопожарной профилактической работе с населением. В состав ДПД входит 6 односельчан:

Линдт Ю.А., Бельских А.В., Гаврин А.Н., Ланчаков А.Н., Босин Е.В., Можаев А.В. Это самая многочисленная группа в нашем районе...

В состав патрульной и патрульно-маневренных групп входят: Потылицына Л.А., Вайс Л.А., Акиндин А.В., Егоров Н.А., Егоров С.М., Мох С.А., Шабаев А.Ю.

Руководителем добровольных пожарных выбран Босин Е.В., заместителем - Можаев А.В.



По зову сердца

По зову сердца. В 2021-2022 гг. Большехабьковский сельсовет участвовал и числился в списке победителей конкурса ППМИ. В рамках реализации проекта "Благоустройство места памяти землякам - участникам ВОВ," был установлен новый памятник, сделано железное ограждение и установлены светодиодные фонари-шары. 04 декабря 2023 года в результате ДТП гостями нашего села, приехавши ми в село на легковом автомобиле, ограждение было повреждено. А именно: искорежено три пролета, снесено два столбика и разбит фонарь-шар. Виновник аварии добровольно внес денежный вклад и ИП г. Минусинска Олин Э.Н. в настоящее время изготавливает три новых железных пролёта. Отремонтировать ограждение обещали до 9 мая. Но благодаря инициативе члена Совета ТОС "

Зов сердца" Гаврилова Юрия Анатольевича ремонт лицевой части ограждения сделан уже сегодня... Вместе с нашим односельчанином Егоровым Николаем Александровичем мужчины выпилили три пролёта с боковой стороны, т.к. новые пролёты будут немного отличаться по цвету и восстановили ограждение с лицевой стороны... После того, как привезут новые пролёты, то мы их установим на месте тех, которые установили со стороны проезжей части... Хочется выразить слова искренней благодарности нашим неравнодушным односельчанам. Все работы по спиливанию и сварке железного ограждения Юрий Анатольевич выполнил безвозмездно, используя личные инструменты и технику. Мне как главе сельсовета и уроженке села Большой Хабык, хочется выразить слова искренней признательности и благодарности Гаврилову Юрию Анатольевичу - многолетнему отцу, человеку с активной жизненной позицией, который, начиная с 2017 года является членом Совета ТОС "Зов сердца", в состав которого входят ещё четверо наших односельчан: Можаяев Г.В., Можаяев В.Т., Ланчакова М.И., Елисеева М.А. Это команда инициативных людей, без которой администрация сельсовета не смогла бы решить ни одного вопроса, касающегося благоустройства территории поселения, выбора объекта по участию в конкурсе ППМИ и его реализации. Благодаря таким людям, хочется жить, делать всё возможное и невозможное, чтобы наше село и дальше развивалось и процветало! Ведь делаем мы общее дело не по принуждению, а ПО ЗОВУ СЕРДЦА!

Ограждение после ДТП



Ограждение после ремонта



Совместное заседание членов Совета профилактики и административной комиссии

03 апреля 2024 года в поселенческой библиотеке с.Большой Хабык состоялось совместное заседание членов Совета профилактики и административной комиссии при администрации Большехабьковского сельсовета. На повестке дня стояли вопросы: 1. Ответственность родителей за воспитание детей. 2. О соблюдении ПББ в период подготовки к весенне-летнему пожароопасному периоду. В мероприятии приняли участие родители и дети из многодетных семей, начальник ПЧ 142 с.Большой Хабык Акиндин А.В., социальный педагог Можаяев Г.В. и классные руководители МКОУ Большехабьковская СОШ. Всем присутствующим под роспись выданы памятки "О соблюдении правил пожарной безопасности", родителям - памятки "Об ответственности за воспитание детей"



ЛАНДШАФТНЫЕ ПОЖАРЫ.

Серьезную опасность для окружающей среды, экономики и населения представляют пожары в условиях природы – так называемые ландшафтные пожары.

Самые распространённые ландшафтные (природные) пожары – это травяные палы. Ранней весной, прошлогодняя трава быстро высыхает на сильном весеннем солнце и легко загорается от любой брошенной спички или сигареты. Травяные палы быстро распространяются, особенно в ветреные дни; остановить хорошо разгоревшийся пожар бывает очень непросто. Как правило, такое горение не контролируемое, распространяется с большой скоростью и на больших площадях.

Зачастую представляет реальную угрозу жилым строениям, хозяйственным постройкам, а в некоторых случаях и жизни людей.

Будьте предельно осторожны с огнем на любой природной территории. Чтобы ваша неаккуратность не стала причиной больших проблем, выполняйте следующие правила:

1. Никогда не поджигайте сухую траву. Если вы увидели, как это делают другие, постарайтесь их остановить и объяснить, что травяные палы очень опасны.
 2. Не бросайте горящие спички, окурки, не вытряхивать из курительных трубок горячую золу.
 3. Не оставляйте промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал;
 4. Не разводите костры в пожароопасный период и в ветреную погоду.
- В случае, если вы заметили зарождающийся пожар и очаг возгорания имеет незначительную площадь, вы можете принять решение самостоятельно его локализовать и потушить, но в первую очередь необходимо сообщить о возникновении пожара в пожарную охрану по телефону - 01, или в единую службу спасения по телефону - 112.

Помните! Соблюдение противопожарных требований сводит риск пожара к минимуму.

Уважаемые жители села!

17 апреля 2024 года в 14.00 в ДК с.Большой Хабык состоится сход жителей Большехабьковского сельсовета.

ПОВЕСТКА:

1. О соблюдении правил пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период 2024г.
2. О проведении двухмесячника по благоустройству территории Большехабьковского сельсовета.
3. О ведении электронной похозяйственной книги на территории Большехабьковского сельсовета.
4. Организация пастбы частного скота на территории Большехабьковского сельсовета.
4. Разное....

Администрация Большехабьковского сельсовета